B15

J751 K8 JKBE $A3LERBAE

1. HEOMERHERTEDIRIE 4. HFOMIHITT (BFICENRIVEBRETEIRDTEINNDHSHUDENTEY)

@ R IE L5 < 2000mmIZEN{F [+ TLFEELY, @ BEFIIHMBIZERYFMTITTTEL,, XARBDSEIIEICHRFISRILEFYRENL T, REIDLERY T TS,

. S AE (3
2. HDEHAHKLRBEY1X H

37T e ~
O REE AR EDIAH RS 4 N N ( N (% lBEHARLFIRESLET )
S DT HiFE AR

=Ty G1 X G2xG3(mm)| B(mm) o | e o

¢ _ “ J: ) . L
1000 | 300 % 300 <450 | 200 ™ TREBRT |, ﬁmeJ:E"ﬁf)v Jl'@ r BRAE b B Forgy WEERBT

Ty Q) 2=(©) SRR (I \ | —

H1200 | 300 300X 600 | 250 . @ © G ‘“ﬁ“ﬁ\ﬂﬁ( ) I @) SHIBHET (P9)

H1500 | 400 x 400 X 600 250 @k - /
H1800 | 500X 500X 600 | 300 w17 T S . |
H2000 | 500%500% 700 | 350 - | o 7

. D IR (51) M@

M8 x 80 (+FFLIF S REERILE) M8 x 80 (+FFL{F -5 REEARILE)
PR T PR ER#ETF

3. HEDFRIILTG M

QEDRILEL AR FobQ IR PE R E (7R)
b Bﬁ'%#i Q) ISR E ()
P
QO
BURCHLTEE BYSICHLTER ﬁﬁ“ﬁBEEPFaﬁ.fT%i(m) FERRIME (5Y) ‘
YIZHLT i )
" M8 x 80 (+=F LIt 5 REAARILH) PEh RS E (51)
a N M8 x 80 (+=FFLIFTFS XEEARILE)
OHADZEDHDNRILNLAM B  BRTE®T o o BATRET
FolO)] -)-‘yl~ T
:13/5 S () Tvor-(Q)|  HHIBRE () 79— (Q) HhEALF (D)

i RS 5

I 1]
AN —
N
. N

/
PEMEF (41)

1e [69 & [— ﬁ@
VAR ) ) <) /

\\  M8XBO(+FAMISREARILL) ) \ M8X80(+FHATFSREARILH) )




B15
J751K JKBEY AT ERBEAE

2. NRIVOMFIT(REE, FEEL)

@ 4. imtE. HIBAEAND/ARILOESTITA O A[EEADN\RILOESTITA
D RRIVIZHRAHRILNEREE Q@ ABHEOHBFEAD/IRILOIMLH -

B {458 =G #*

e

P
OREI YTk

TT®

u( (R

ANARILEMS x 45 KIvSp—

N

XKARBDGZE L, RERAIZERG 55D v—AFEBTOLNTEET,

| Fobm AR L ORRERESLET ) |\ BgniABRISHBLE Dy vt b EEbLES, )

(@KL OEH B EET) U 1 (
R A ;I.a-———\l

@ /NRILIZIF ETOEEN
HYEY ., RUYYRETIC
@I+ TERY AT ZE0,

|
ISRIVIZIFREEAHYET, |
Ly LIZERY LN TULN S Ty METAY :
|
|

| I E7 5 £ SITERY 4TS,

DOTIRRNIZEYR LRIV DO REZRF OAITEL, KTy
BEALTRILET Y v —TEELET . )\ Fr_EFIbTREELET, Y,

wYrLET Yo v—EFIRENARILDOSEIHSRED

RAINSESE., FybeRHTEELEY . |




B15
J721F JKBE J721F JKBE

RE BERDIEZE

H1000 - - ERNRILITAEBOA—F—RELRYET,
it o0sds @25%3E Y DI, 10 LI E DESD SRILOET A
2 % ~a s
AR fufmz\» :8 ?j:v/
t=0. 4 87 R H1800 AR

2000 2000 . A i AfakE ‘

s 1000 1000 = - ) 35\ )
/ ~ iﬂ?i«axzemzo = ’ ‘

W

hN
e TE 660 53 2 ‘;
7 8 WEAY) z2ywkssan ||| - 7
A t=0. 4mm / 5
H1200 0 Bk WAk . AT rhRa ~ < (o —
2000

2y kAR
A

i
2000 | Z $i8s MExT75
1000 10005 : . 7R Tysrdp— X A X
T8 ¢$60 5x2 3 i =5 | wye —_ w
= i EEE // 7 Toov— Fv
W21 AR , | o # a1 Py
Zyy ks ! . 2 o
=0 4m I Z8|e T A 2B IRY DB, 10E L EDEFZDWTIE, FRARILVICERT 28
| i AT wacomes T TAVZS T2 TN FITIY A THBEERILIEF IR ESL TS,
I | - g VA - ALEETFRAEOFT Y EFEREFICBFLARLERILN, X7y
A\ 5261 2 ALS” T / / D — FYRTARIERA TSN,
= ; 500 =
& / H2000 2000 2000
T 300 o TH Ti%% 5x4.0 N o=
H1500 - o Ty 4 / A \ /I,E\
1000 1000 . i !
T ¢$60 5x3 2 q Rk fj)—t_;:%;ﬂz‘» E .ﬁﬁl;z%r:,fi“
92 15 W21 i i - OEGZERIRGICREET AR IIMEICERECCEEE# T, BRFOLIZEVTZEW, X, 7
T{;’oi"” M 2 i sla BNFENSSICTHREEEZITOTIEEL,
e HE L IlF QERTHITERT Oy VB (FEREDPYF L, ELLMIEIKE - BERUEYISIZ+4
i Jd1IF i = FELTIToTIES 0, EE Lif(ThE LYI0mm EIFHDEZELL, B LinABEICHE KLY £
~ i - Mof=UBFE Y LGN KIIZL TS,
P esown: | g 7 aN— R OETRBISTHH DM IEITo1IHE &, BT YIME. BEHIZEOHE - FANETOTISL,
8 4 o <

o
~

@HILTET RIS YMEDE LD ZIT O TSN BLEO ZITHAWNEERILEDBEA XY ER
D%, M DBIBENRET HAIREMEAHYET .

OZEEIZE. RBEFNELLBHE FEMIEEDMEEH THIELZIT TSN, (RF—ILE)

O HURLVEE R
DEE I RO FEY BiA v, BRURS) MM 55 EE. BT BEHETSMELO L.

INRILDEEZEOEHORGOAMNMITIEITRZ CSBEEI0L

MEORE 1030 AGRFLIN LT & BEOEREL TS, SHVELEOENGS MBS T 2 EE LM NLET,
!; D! 20 (WE) 15 5
19 || 471 | 475 | 475 | 471 1119 T
e o
i A AmT = O
F) RBHSOURESIEZ v F 7y TETHEL T EEY 8 (ihm) /-0 20220401




BAMKUL7IR J751F JKBE iRHEAGRM

1. #¥FaB D ElR
DEAET (EHEBH IR DRILL, FORERYALET . FA
QRHABFIAR I, Ty r—ERYHIT D, (BREB)

I#I‘Hi? EEH:'.FH%PE$

M8><50
M87'JI~j
S

M8 X 50

w1 Hf

@

[

— =

" jyesj T

#FB

2. NRIVOMI. BETAIRDES(H

@5kt AAR M (IR RE250mmE THIGAIEETY . (B~ iRt &R an

.
o
Y
L4
I
4
]

o))
QIZHENRIILERBICTRESICIHCTYIN., AAhFL. MYMFIFTTEL,
ZDE. RZIFEYHL-OLRE“A"HS38mnEE<TIBTL T ELY,
ONRFIVEEBEHTEEXZRANTUIHRLET,

(I ETYAILEWNES 2y F 7y TSN NBEZBELET, )

QI RIVIFERDIRS ZAREBMY S LET

QUIYH LI/ AR DIHERICRY T ITRDAHITELET,
(LEREHARIZAHTEITSIEERITT,)

A

I ]

(o] T [e] g

| DL

| —EEH /SR

| @M=z IRAT
|

|

| i

| — = A-38

|

[e) cD e

|

QAN >
/ |

O FEB

M. #HFEPRmDEfITERBL
BFEBEIMAMISERYITET,
REINS [FTHBEFAEMS T YRR
Dy —ERYFTITET,

£t

W |
—H
f \.%I%EPB

M8 x 50 /‘

B, M8 x80

L
FL T

mh Bk 3 (H1500. H1800. H2000)

OoOo|o O

QIR /ARILDFBIT

LR ES ARIZT BEERITT .
16.5
LO
] o8 = o
@)
19

] ]
O S
) »8 o A
16.5

@imH

S AT SIEFERE . M6 X 25, M6 X 35
RILLERYMFTET, SRS EE
REIMSIET2. BEZIROEfHEIT
ERELE-WSZR M6FYERD
Dyl v—EFBRYITETD,

B15

HILEREAE

/W NEY

3. ki AGR DAY 175

QRILEEEEL TR

X
mlgu
L
|| L
/'
Lf‘i A:M6x25 B-M6x35
_lo O | 2© i
e CF o 50 | mERE ﬁ
1 A AL~ " T
’/’\|<f>
o \ o o I 1]
Hi A | ,, L
T A L ‘
—llo | o) 45—\‘0 A . B /
O O | R 2.3 4EH 1, 5%E
k‘;#\uJ M6x25 M6x35
1 FERER{T EE A
B &
2 | M ik S £E(mm) = | B
JKB1E#E4H1000/H1200 30X30% 1.6 967.5/1180 1 X
/32 )L - b FE i BT BN2W M6 X 25 3 4B
H1000 | A% - 1b $E HRER /- BN2W M6 X 35 2 #H
H1200 | sRH: AR 3.2 %30 x20.4 x 150C 2 1&
NAB 8X80 2 &
NFB 8X50 4 &
JKB1t$E#:H750/H900/H1000 | 30X30 X 1.6 739/887.5/967.5 2 X
/32 )L - b FE i BT BN2W M6 X 25 6 4B
H1500 | AR#% - L REARER A BN2W M6 X 35 4 | #
H1800 | sRH: AR F 3.2 %30 x 20.4 x 150C 2 1&
H2000 | sRH AP ERHEF 3.2 X 62 %X 20.4 X 150C 1 &
NAB 8X80 3 {&
7NAB 8X50 8 &




